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１ 調査の概要 

 

１－１ 調査の目的 

 

大垣市教育委員会では、平成２２年３月、今後１０年先を見据えた大垣市教育のあるべ

き姿と教育行政を進めるための「大垣市教育振興基本方針」を策定し、「ふれあい、学び

あい、深めあう文教のまち大垣」を基本方針に定め、「学校教育」、「社会教育（生涯学

習）」、「青少年・家庭教育」、「図書館」、「生涯スポーツ」、「芸術文化・文化財」

の６分野を重点として施策を推進しています。 

これらの施策の進行管理を行うにあたり、市民の満足度、意識を調査するため、市内に

居住する一般市民に対して実施しました。 

 

 

１－２ 調査の設計 

 

⑴ 対象者数  500人 

⑵ 調査対象  市内に在住する満18歳以上の男女500人 

⑶ 抽出方法  無作為抽出 

⑷ 調査方法  郵送配付・郵送返送による郵送調査 

⑸ 調査期間  平成26年4月15日（火）～4月30日（水） 

 

 

１－３ 回収結果 

 

219人（回収率：43.8％） 

 

 

１－４ 報告書の見方 

 

⑴ 比率は、すべてパーセンテージで表し、小数点以下第2位を四捨五入して算出しまし

た。そのため合計が100％にならないことがあります。 

⑵ 本報告書の表・グラフ等の見出し及び文章中での回答選択肢は、本来の意味を損なわ

ない程度に省略して掲載している場合があります。 
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２ 調査結果の分析 

 

２－１ 調査対象者の属性 

 

⑴ 対象者の年齢（問1） 

 

 

 

「対象者の年齢」についてたずねたところ、「70歳以上」と答えた人が、22.8％と最も

多く、次いで「60～69歳」（21.0％）、「50～59歳」（18.3％）となっています。 

 

区  分 人 数 構成比 

18～29歳 19 8.7% 

30～39歳 38 17.4% 

40～49歳 26 11.9% 

50～59歳 40 18.3% 

60～69歳 46 21.0% 

70歳以上 50 22.8% 

未回答 0 0.0% 

計 219 100％ 

 

 

あなたの年齢は？（平成26年4月1日現在でお答えください。） 
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⑵ 対象者の性別（問1） 

 

 

 

「対象者の性別」についてたずねたところ、「男性」が40.6％、「女性」が45.2％とな

っています。 

 

区  分 人 数 構成比 

男性 89 40.6% 

女性 99 45.2% 

未回答 31 14.2% 

計 219 100％ 

 

 

あなたの性別は？ 
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⑶ 対象者の住所地（問2） 

 

 

 

「対象者の住所地」についてたずねたところ、「興文校区」「上石津地区」と答えた人

が、8.7％と最も多く、次いで「東地区」(7.8％)となっています。 

区  分 人 数 構成比 区  分 人 数 構成比 

興文地区 19 8.7% 浅草地区 13 5.9% 

東地区 17 7.8% 川並地区 6 2.7% 

西地区 13 5.9% 中川地区 10 4.6% 

南地区 13 5.9% 和合地区 9 4.1% 

北地区 11 5.0% 三城地区 3 1.4% 

南杭瀬地区 3 1.4% 荒崎地区 7 3.2% 

日新地区 7 3.2% 赤坂地区 11 5.0% 

安井地区 9 4.1% 青墓地区 7 3.2% 

宇留生地区 8 3.7% 上石津地区 19 8.7% 

静里地区 11 5.0% 墨俣地区 6 2.7% 

綾里地区 10 4.6% 未回答 0 0.0% 

洲本地区 7 3.2% 計 219 100％ 

 

あなたの住所地は？ 
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２－６ 生涯スポーツの振興について 

 

⑴ 意識的に運動している人の割合（問20） 

 

 

 

 

「意識的に運動やスポーツをしているか」についてたずねたところ、「行っている」と

答えた人が、47.9％、「行っていない」と答えた人が、51.1％となっています。「未回答」

を全体から除いた場合の割合は、48.4％となっています。 

 

選 択 肢 人 数 構成比 

1.行っている 105 47.9% 

2.行っていない 112 51.1% 

未回答 2 0.9% 

計 219 100% 

 

 

日頃から意識的に体を動かす運動（ウォーキング・体操など）やスポーツをしていま

すか？ 
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⑵ スポーツ活動（施設利用機会）の満足度（問21） 

 

 

 

 

 

「体育施設を利用したいときに利用できるか」についてたずねたところ、「分からない」

と答えた人が、47.9％と最も多く、次いで「どちらともいえない」（21.0％）、「やや満

足している」（16.9％）となっています。 

 「満足している」「やや満足している」を合計した満足度は、23.7％で、「分からない」

を全体から除いた場合の満足度は、45.6％となっています。 

 

選 択 肢 人 数 構成比 

1.満足している 15 6.8% 

2.やや満足している 37 16.9% 

3.どちらともいえない 46 21.0% 

4.やや不満である 12 5.5% 

5.不満である 4 1.8% 

6.分からない 105 47.9% 

未回答 0 0.0% 

計 219 100% 

 

 

スポーツ活動で利用されている市の体育施設（体育館、武道館、野球場、各種競技

場、各学校体育施設等）の利用機会（利用したいときに利用できるか）について満足

していますか？ 
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⑶ 体育施設の利用満足度（問22） 

 

 

 

 

「体育施設の設備や使いやすさについて満足しているか」についてたずねたところ、「分

からない」と答えた人が、45.7％と最も多く、次いで「どちらともいえない」（23.7％）、

「やや満足している」（18.3％）となっています。 

「満足している」「やや満足している」を合計した満足度は、24.7％で、「分からない」

を全体から除いた場合の満足度は、45.4％となっています。 

 

選 択 肢 人 数 構成比 

1.満足している 14 6.4% 

2.やや満足している 40 18.3% 

3.どちらともいえない 52 23.7% 

4.やや不満である 8 3.7% 

5.不満である 5 2.3% 

6.分からない 100 45.7% 

未回答 0 0.0% 

計 219 100% 

 

 

スポーツ活動で利用されている市の体育施設（体育館、武道館、野球場、各種競技

場、各学校体育施設等）の利用（設備や使いやすさ）について満足していますか？ 
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⑷ スポーツ大会での市内選手の活躍（県・全国・世界）に関する満足度（問23） 

 

 

 

「スポーツ大会での市内選手の活躍（県・全国・世界）について満足しているか」につ

いてたずねたところ、「分からない」と答えた人が、41.6％と最も多く、次いで「どちら

ともいえない」（26.5％）、「やや満足している」（17.4％）となっています。 

「満足している」「やや満足している」を合計した満足度は、24.7％で、「分からない」

を全体から除いた場合の満足度は、42.9％となっています。 

 

選 択 肢 人 数 構成比 

1.満足している 16 7.3% 

2.やや満足している 38 17.4% 

3.どちらともいえない 58 26.5% 

4.やや不満である 12 5.5% 

5.不満である 2 0.9% 

6.分からない 91 41.6% 

未回答 2 0.9% 

計 219 100% 

 

 

大垣市（出身・在住）のスポーツ選手、チームの活躍について、満足していますか？ 
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⑸ 小中学生の体力つくり（学校体育・部活動）に関する満足度（問24） 

 

 

 

 

「小中学生の体力つくり（学校体育・部活動）の取り組みに満足しているか」について

たずねたところ、「分からない」と答えた人が、47.0％と最も多く、次いで「どちらとも

いえない」（21.9％）、「やや満足している」（18.3％）となっています。 

「満足している」「やや満足している」を合計した満足度は、26.1％で、「分からない」

を全体から除いた場合の満足度は、49.1％となっています。 

 

選 択 肢 人 数 構成比 

1.満足している 17 7.8% 

2.やや満足している 40 18.3% 

3.どちらともいえない 48 21.9% 

4.やや不満である 8 3.7% 

5.不満である 3 1.4% 

6.分からない 103 47.0% 

未回答 0 0.0% 

計 219 100% 

 

 

 

小中学校では、体育の授業や、運動部活動を通して、児童生徒の体力つくりを行って

いますが、その取り組みについて、満足していますか？ 


